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lo QUXK&&W m.xﬁagwy.
Aaxnan 1. Alverat n axohoudla ouvapthoeay f : [0,1) — R ue

_ SN avze (0,1~ 4
fn(-T) {2n‘ av r € (1 . §| 1).

Ael§re 6tun (fa)n ouyrhlver onpetcd otn avadepq f(x) = 0 auviptnon, ahld by opotduo
Trobedn: T tn onpecod) abyxhion, repaterhote 6u v xdde 2 € [0, 1), undpye n €
dote > 1 = . [ my opotépoppn atyxhan, urehoylote to sup{|fa(z) = f(2)| : x € [0, )},

‘Aaxnon 2. Bow 0 # X = {z,..., 2} C R nercpaopévo xat fo, f: X R, n=1,2,....
AelEre b1t n (fo)n ouyxhlver xatd onpelo oty fav xa gévo av ouysxhiver opotbuopga.
Trébetn: Aellte 1o rpdra yio b = 1 xa k = 2 xou xavdry yevixelore,

‘Aoxnon 3. Eferdote we mpog T anueiax] Xat g Tpog TNV opotduopen alyxiion tis tagadto
axoloudieg auvaptiocwy:

(1) fu i R+ R e fufa) = 522,

(2) fn : IU. 1] - R HE f"(.'l:_) = ﬁi;'-
Trdbeatn: i to (2) repatneriate ot 1 oplwd] auvdptnan bev elvee auvexrs ato zg = L.

Aaxnon 4. Agol BhOETE Tov 0pIOUG TNg dnuEs Xa tg opotopopeng auyxhans axoloutiag
auvapthotwy EEETAaTE TG tapadten axoAoul(es wg tpog ta buo eldn olyxhiong:
[]) fﬂ - IU. .l.l s R. {.15 f"(il-') - ;}L’_f‘_

1

(2) ot [0,1) =R, e fo(@) = srriies.

Teéberln: ity opotGuopgn abyxdan ato (2), utodoylate to fi (@) orou &, = 3

Aaxnan 5, Aellte ot av (fi)a elvan e axoloudia aufouody ouvaptioewy tou auyxAlver xerd
anuelo o wo auvdptnan f, tore xat n f du elvan abfovoc,

Aoxnon 0° Botw fifn : X = Ron= 1,2, @ # X C R, ouveyels auvapriong, xa
oo € X, (@), cxohoudla oto X dote 2, - @y € X, Trodéroupe eximdéov ot n (fols OUYXs
Alver opotdpoppe atny f ato X, Aeldte ot fi (o) =+ f(2o). loylet to rapardvw yio anpec)
alyshian;

I'raberdn: I'Iqtpu'rnpf]n'rc ot | f(@a) = fulzn)| € [f(@a) = f2a)] + | f(2a) = fal@a)l:
Aaxnan T ‘Botw Lo, fovgn ¢ X = R,on = 1,2,..., @ & X C R, dore ot axohouileg

(S )ns (@n)n Vet ouyscAlvouy opotdpoppa avelotoye otg /g detEte ot n axokoudla (fu + g
auyAVEl opolbpoppe atny [ 4 g,

.A.U'N‘l']ﬂ"n 8. Efetdate wg REOS f?'l"[l!lﬂl)(ﬁ xan Ty t_)p(-m')pnptpn t"ll')’f)(.\lcri mv axoAouD e auvap -
060N fo  [0,2] = R i fy(o) = (Lo



Aoxnon 9. Eow fo,f : X = R, n = 1,2,..., ye (fo)n va cuyxhiver opyorduopea oty f.
Troférouue 6t xdbe [ elvat ppaypévn cuvdpnon, dnaady
Vn € N,3IM, > 0:sup{|f(z)|: z € X} < M,.
AelEre 6 wow 1 f Do etvor ppaypevy cuvdgtnon.
‘Acxnon 10" Eow fn i A— Ryn=1,2,..., xatd onueio ppayuévy axohoudia cuvaptricewy,

Brjhab)
Vz € N,IM, > 0,Vn € N: |fa(z)| < M..

AelEte dmu oy to A elves memepacuévo, T6TE undpyet uraohoutia (fi,)n ™S (fa)n xat f: A =R

WoTE 1 (fu)n v cuyxAivel xatd onpeio oy f.
Yrobekn: Xpnoonotelate 10 YEYOVOS OTL x3DE Qpaypevn axoroudia ato R €xet guyxhivouoa

unoscohoudle, xon enaywyr oTny TAnddTTY Tou A,

—————
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